
Swegon INSIDE
Conectar el sistema WISE a la nube Swegon INSIDE para 

utilizar los servicios digitales de Swegon.



Asegurar que el producto tenga SW 1.150.1 o posterior 
(versión mínima recomendada: 2.10)



Activar Swegon INSIDE en el producto



Crear una cuenta

• Ir a la página web de Swegon
• Asistencia y software Productos conectados
• Solicitar acceso al INSIDE Portal
• Rellenar el formulario y hacer clic en «Enviar»
• A continuación, espera el correo electrónico con la 

invitación a INSIDE Portal
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https://www.swegon.com/sv/support/software/uppkopplade-produkter/


1. Iniciar sesión en el INSIDE Portal

• https://inside.swegon.com

INSIDE Portal de Swegon
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https://inside.swegon.com/
https://inside.swegon.com/
https://inside.swegon.com/


2. Ir a la página del edificio



3. Pulsar «Reclamar producto».



4. Darle un nuevo nombre al producto y seleccionar la familia de 
productos y el número de serie correctos. El número de serie 
correcto es necesario para poder conectar el dispositivo y ver los 
datos en tiempo real. 



4b. Si el producto ya está conectado a INSIDE Cloud, se debería  
introducir la dirección MAC del producto para poder añadirlo.

00:1A:2B:3C:4D:5E



5. Ya está añadido el producto correctamente. 

WISE WISE II



6. Si el producto no está conectado a INSIDE Cloud (que se 
muestra a continuación con el símbolo de la nube roja), se debe 
comprobar que 
- Swegon INSIDE está activado en el producto
- existe un certificado válido (INSIDE Ready)
- el número de serie del producto está introducido en INSIDE 
Portal

WISE WISE II



Si el producto no tiene un certificado válido:
A continuación indicamos cómo preparar un producto 

para INSIDE (retrofit).



1. Ir al edificio en la aplicación y hacer clic en el producto que se 
desea preparar para INSIDE Ready. 

WISE II WISE



2. Pulsar el botón «MAKE INSIDE READY».

WISE II



3. Introducir la dirección MAC del producto y pulsar Enviar.

WISE II

00:1A:2B:3C:4D:5E



4. Copiar el código de identificación y activación, pegarlo en el campo de texto 
correspondiente de la interfaz HMI del producto y pulsar «Activar». 
Asegurar que el botón «Swegon INSIDE» también esté activado. Ir a la página 
siguiente.

WISE II



5. Iniciar sesión en el SuperWISE e ir a «Comunicación».

3.

1.

2.

1. Asegurar que el DNS esté 
rellenado. (8.8.8.8 / 8.8.4.4)

2. Activar Swegon INSIDE.
3. Rellenar el ID del certificado y 

el código de activación. Hacer 
clic en «Activate» (Activar). 

4. Reiniciar SuperWISE

8.8.8.8
8.8.4.4



6. Cuando los productos están conectados y comparten datos 
con INSIDE Cloud, aparece el símbolo de la nube verde.

WISE WISE II



INSIDE Connect: ejemplos de configuraciones IP 

• La configuración IP del router se realiza en INSIDE Portal
• Configuración IP en WISE (se realiza en la interfaz web SuperWISE)

Router conectado al puerto 3 de SuperWISE
Configuración del router:
IP: 169.254.235.6
Máscara de red: 255.255.255.248

Router conectado al puerto 4 de SuperWISE
Configuración del router:
IP: 10.200.1.250
Máscara de red: 255.255.255.0 

Configuración de SuperWISE: 
IP: 169.254.235.1 (predeterminado)
Máscara de red: 255.255.255.248

Configuración SuperWISE: 
IP: 10.200.1.100 
Máscara de red: 255.255.255.0 



INSIDE Portal
INSIDE Portal es la plataforma para todos los productos 
Swegon conectados y el hub de los servicios digitales de 

Swegon.



INSIDE Portal
El hub de los productos Swegon conectados
• Gratuito
• Resumen de los parámetros clave

• Resumen del sistema

• Temperatura máxima y mínima

• Estado de las necesidades de 
calefacción/refrigeración

• Grado de ocupación 

• Alarmas activas

• Invitar a usuarios a WISE Room Control



INSIDE Portal : alertas por correo electrónico
Recibir alertas en el correo electrónico desde dispositivos conectados.



INSIDE Portal : alertas por correo electrónico
Seleccionar las alertas sobre las que se desea recibir información por correo 
electrónico.



INSIDE Portal : Resumen de dispositivos conectados

Resumen completo de 
todos los edificios de la 
organización

• Nombre del edificio
• Ubicación del edificio
• Número de productos



INSIDE Portal: Resumen de los dispositivos conectados

Resumen completo de los 
productos Swegon en cada 
edificio
• Ubicación
• Versión del software
• Alarmas activas
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INSIDE Portal
Iniciar sesión en el INSIDE Portal aquí: Portal INSIDE 
de Swegon

https://inside.swegon.com/
https://inside.swegon.com/


Servicios digitales

Datos sobre el clima interior

Datos sobre el rendimiento de la unidad

INSIDE Analytics & Visualiser
Análisis y visualización del clima 
interior. 

INSIDE Portal
Supervisión remota de los parámetros 
clave de la unidad, las alarmas activas 
y el consumo energético.  
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